

Республика Крым Белогорский районный совет 77-я сессия 1-го созыва

РЕШЕНИЕ

15 ноября 2018 года

№ 814

О даче согласия на прием из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Белогорский район Республики Крым движимого имущества

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014г. № 54-3РК «Об самоуправления в Республике основах местного Крым», Уставом Белогорский район Республики муниципального образования Крым, Порядком приобретения отчуждения муниципального имущества И муниципального образования Белогорский район Республики утвержденного решением 20-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва № 248 от 04.06.2015г., на основании ходатайства Министерства спорта Республики Крым от 06.11.2018г. № 02-17/1650/12, ходатайства администрации Белогорского района Республики Крым от 09.11.2018г. № 14735/01-18,

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

1. Дать согласие на принятие из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Белогорский район Республики Крым движимого имущества в составе:

- -площадка спортивная для спортивных игр на открытом воздухе (спортивная площадка), по адресу: Республика Крым, с.Ароматное, ул.Трубенко, д.21а, в количестве 1 штука, стоимостью (с НДС) 391 102,36 рублей;
- -площадка спортивная для спортивных игр на открытом воздухе (спортивная площадка), по адресу: Республика Крым, с.Богатое, ул.Московская, д.38а, в количестве 1 штука, стоимостью (с НДС) 391 102,36 рублей;
- -площадка спортивная для спортивных игр на открытом воздухе (спортивная площадка), по адресу: Республика Крым, с.Васильевка, ул.Каманская, д.21а, в количестве 1 штука, стоимостью (с НДС) 391 102,36 рублей;

- -площадка спортивная для спортивных игр на открытом воздухе (спортивная площадка), по адресу: Республика Крым, с.Цветочное (стадион), в количестве 1 штука, стоимостью (с НДС) 391 102,36 рублей;
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета и подлежит размещению на странице сайта муниципального образования Белогорский район государственной информационной системы Республики Крым «Портал правительства Республики Крым» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе нормативные правовые акты.

Председатель районного совета

С.К. Махонин